Специјална болница за рехабилитацију

                ''Гамзиград''

Бр. 2721
03.09.2019. 

З А Ј Е Ч А Р

На основу чл. 109. Закона о јавним набавкама (Сл. Гласник РС 124/12, 14/15 и 68/15) и Извештаја о стручној оцени понуда бр.  од  02.09.2019. године Комисије за јавне набавке,  В.Д  директор Специјалне болнице за рехабилитацију "Гамзиград" у Зајечару, Гамзиградска Бања, Бањски трг 12, као наручиоца, донео  је 03.09.2019. године
ОДЛУКУ 

О ОБУСТАВИ ПОСТУПКА
у редовном поступку јавне набавке мале вредности  услуга – бр. 3М за 2019. годину 

ОСИГУРАЊЕ ИМОВИНЕ, ОПРЕМЕ И ОДГОВОРНОСТИ

Обуставља се поступак јавне набавке мале вредности бр. 3М за 2019. годину  за набавку услуге ОСИГУРАЊЕ ИМОВИНЕ, ОПРЕМЕ И ОДГОВОРНОСТИ, чија је процењена вредност 1.250.000,00 динара без ПДВ.
Ову одлуку објавити на Порталу јавних набавки и својој интернет страници у року од 3 дана од дана доношења.

Обавештење о обустави поступка објавити у року од 5 дана од дана коначности Одлуке о обустави поступка на  Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
О б р а з л о ж е њ е 
Специјална болница за рехабилитацију “Гамзиград” у Зајечару, Гамзиградска Бања, као наручилац, објавила је позив 19.08.2018. године на Порталу ЈН за јавну набавку бр. 3М за 2019. годину у поступку јавне набавке мале вредности: ОСИГУРАЊЕ ИМОВИНЕ, ОПРЕМЕ И ОДГОВОРНОСТИ.
Наручилац је у поступку јавне набавке благовремено примио понуде од два понуђача:                                         

2) „TRIGLAV OSIGURANJE“ A.D.O. Београд, Милутина Миланковића  7а,                                                             

             3) „Kompanija Dunav osiguranje“ a.d.o.  Београд,  ФГ осигурање Зајечар, Николе Пашића 66.

Сви понуђачи поднели су благовремене, одговарајуће и прихватљиве понуде.
Комисија за јавне набавке је извршила оцену понуда на основу критеријума: најнижа понуђена цена. 
Након спроведеног отварања понуда Комисија за јавне набавке је приступила стручној оцени понуда и сачинила Извештај о истом. У извештају о стручној оцени понуда бр. 2720 од   02.09.2019. године. Комисија је уочла рачунске грешке  у Обрасцу бр. 8 - обрасцу структуре цене (нетачан укупан збир и међузбир јединичних цена).

 Код понуђача „TRIGLAV OSIGURANJE“ A.D.O. Београд, Милутина Миланковића  7а, Наручилац је уочио рачунске  грешке у обрасцу структуре цене у табели 1,  табели 1.1,  табели 1.2, табели 2.,  табели 3.,  табели 4.,  табели 5. и  табели 7- укупна премија без пореза (1+2+3+4+5+6+7), због којих није могуће утврдити тачан износ понуде, односно стварну садржину понуде.

 Код понуђача „KOMPANIJA DUNAV OSIGURANJE“ a.d.o.  Београд, ФГ осигурање Зајечар, Николе Пашића 66  , наручилац је уочио грешке у обрасцу структуре цене у  табели 2., и  табели 7. укупна премија без пореза (1+2+3+4+5+6+7) због којих није могуће утврдити тачан износ понуде, односно стварну садржину понуде.

 Наручиоц је разматрао могућност да, уз сагласност Понуђача, изврши исправке рачунских грешака у складу са чл. 93. ЗЈН, али узимајући у обзир да понуде оба Понуђача садрже рачунске грешке, одлучио је  да се поступак обустави и да се у што краћем року понови јавна набавка , јер и даље постоји потреба Наручиоца за истим предметом набавке.
Са напред изложеног одлучено је као у изреци одлуке.
ПРАВНА ПОУКА: Против ове одлуке незадовољни понуђачи могу поднети захтев за заштиту права   Захтев за заштиту права подноси се наручиоцу, а копија се истовремено доставља Републичкој комисији за заштиту права у поступцима јавних набавки у року од 5 дана од дана објављивања одлуке.
Објавити: - Портал јавних набавки и                                                                       В.Д  д и р е к т о р,
       - интернет страница наручиоца.                                                          Др мед. Раде Костић                                                                                                                                                
